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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

ACARA PELANTIKAN PENGURUS KOMITE 

OLAHRAGA REKREASI MASYARAKAT 

INDONESIA (KORMI) KABUPATEN WONOSOBO 

MASA BAKTI 2024-2028 

 

1. Atas nama pribadi dan pemerintah, saya mengucapkan 

selamat dan memberikan apresiasi positif, atas dilantiknya 

Pengurus Komite Olahraga Rekreasi Masyarakat 

Indonesia (KORMI) Kabupaten Wonosobo Masa Bakti 

2024-2028. 

2. Tidak lupa, saya ucapkan terima kasih serta penghargaan 

yang setinggi-tingginya kepada pengurus KORMI 

Kabupaten Wonosobo periode yang memasuki masa 

purna bakti, atas jasa dan pengabdiannya dalam 

memajukan dunia olahraga rekreasi. 

3. KORMI sebagai wadah bagi pengembangan olahraga 

rekreasi, memiliki peran besar tidak hanya dalam 

memasyarakatkan dan membudayakan olahraga ditengah 

masyarakat, namun juga mendorong harmonisasi 

hubungan sosial masyarakat, serta melestarikan dan 

meningkatkan kekayaan budaya daerah dan nasional, juga 

tetap memperhatikan aspek pembinaan dan peningkatan 

prestasi olahraga. 
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4. Besar harapan saya bahwa KORMI Kabupaten Wonosobo 

dapat terus mengakomodir para personil yang benar-benar 

memahami olahraga rekreasi, sehingga manajemen 

organisasi dapat terlaksana dengan baik dan dapat 

mencapai tujuan organisasi yang diharapkan. 

5. Pelantikan ini saya harap dapat dijadikan sebagai suntikan 

semangat, untuk dapat mempersembahkan karya terbaik 

bagi daerah, bangsa dan negara. 

6. Sekali lagi saya ucapkan selamat, selamat melaksanakan 

tugas dalam mewadahi dan mengembangkan olahraga 

rekreasi di Kabupaten Wonosobo. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PELANTIKAN PENGURUS KOMITE OLAHRAGA 

REKREASI MASYARAKAT INDONESIA (KORMI) 

KABUPATEN WONOSOBO MASA BAKTI 2024-2028 
 

RABU, 29 MEI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati, 

beserta Asisten Sekda 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Ketua KORMI Provinsi Jawa Tengah; 

• Ketua KORMI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua KONI Kabupaten Wonosobo; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas Rahmat, Hidayah 

dan Karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahim dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

pemerintah, saya mengucapkan selamat dan memberikan 

apresiasi positif, atas dilantiknya Pengurus Komite Olahraga 

Rekreasi Masyarakat Indonesia (KORMI) Kabupaten 

Wonosobo Masa Bakti 2024-2028. Saya harap momentum 

ini dapat dijadikan sebagai permulaan atas perbaikan, 

penyempurnaan, dan revitalisasi keolahragaan, khususnya 

dibidang olahraga rekreasi, sehingga mampu mewujudkan 

harapan untuk menjadikan Wonosobo sebagai kabupaten 

yang sehat, bugar, bergembira, dan berprestasi. 

Tidak lupa, saya ucapkan terima kasih serta 

penghargaan yang setinggi-tingginya kepada pengurus 

KORMI Kabupaten Wonosobo periode yang memasuki 

masa purna bakti, atas jasa dan pengabdiannya dalam 

memajukan dunia olahraga rekreasi. Semoga segala upaya 

yang telah Saudara-Saudara darma baktikan menjadi amal 

ibadah di sisi Allah SWT. 
 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Sebagaimana kita ketahui bersama, olahraga rekreasi 

merupakan bagian dari dunia keolahragaan yang memiliki 

spektrum lebih luas, yakni tidak hanya menyasar kesehatan 

dan kebugaran tubuh saja, namun juga kegembiraan 

masyarakat. 
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Dalam hal ini, pembinaan olahraga tidak hanya 

bermanfaat bagi pengembangan karakter dan potensi dari 

segi fisik saja, namun juga dari segi mental, yang mampu 

mendorong seseorang untuk menjadi insan yang berprestasi, 

kreatif, berbudaya, juga menghargai cipta, karsa, dan rasa. 

Hal ini mengisyaratkan bahwa KORMI sebagai wadah bagi 

pengembangan olahraga rekreasi, memiliki peran besar tidak 

hanya dalam memasyarakatkan dan membudayakan olahraga 

ditengah masyarakat, namun juga mendorong harmonisasi 

hubungan sosial masyarakat, serta melestarikan dan 

meningkatkan kekayaan budaya daerah dan nasional, juga 

tetap memperhatikan aspek pembinaan dan peningkatan 

prestasi olahraga.  

Untuk itu, besar harapan saya bahwa KORMI 

Kabupaten Wonosobo dapat terus mengakomodir para 

personil yang benar-benar memahami olahraga rekreasi, 

sehingga manajemen organisasi dapat terlaksana dengan baik 

dan dapat mencapai tujuan organisasi yang diharapkan. 

Termasuk dalam menyusun program kerja yang efisien dan 

terarah, sehingga kiprah KORMI sebagai mitra strategis 

pemerintah dapat dirasakan oleh masyarakat, khususnya 

dalam membudayakan dan memasyarakatkan olahraga. 

Dengan demikian, KORMI saya harap mampu berperan aktif 

membangun soliditas daerah melalui olahraga rekreasi, 

menjadi motor penggerak kemajuan olahraga, serta mampu 

menjalankan perannya dalam mencetak atlet-atlet olahraga 

rekreasi Kabupaten Wonosobo yang berprestasi. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Pelantikan ini saya harap dapat dijadikan sebagai 

suntikan semangat, untuk dapat mempersembahkan karya 

terbaik bagi daerah, bangsa dan negara. Momentum ini saya 

harap pula mampu memberikan motivasi untuk mendulang 

prestasi, serta melaksanakan berbagai program kerja sesuai 

visi dan misi, khususnya bagi kemajuan pembangunan dunia 

olahraga di Kabupaten Wonosobo. Oleh karena itu, 

hendaknya pengurus yang telah dilantik mampu 

mempertahankan dan menguatkan semangat persatuan, 

kolaborasi, kebersamaan, dan profesionalisme, mengingat 

tantangan pembangunan kedepan semakin besar, termasuk 

dibidang olahraga. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Sekali lagi saya ucapkan selamat, selamat 

melaksanakan tugas dalam mewadahi dan mengembangkan 

olahraga rekreasi di Kabupaten Wonosobo.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 
 


